

REGISTRUL
datoriei publice locale

SUBREGISTRUL
datoriei publice externe locale a COMUNEI POIANA STAMPEI
Informații de identificare a împrumutului extern

Numărul de ordine al împrumutului	Denumirea documentului încheiat, numărul și data semnării	Destinația împrumutului	Denumirea și sediul creditorului	Valoarea împrumutului (valuta de contract)	Dobânda		Perioada de grație	Perioada de rambursare	Comisionul de administrare		Comisionul de angajament		Alte costuri	Numărul și data actelor adiționale la acord	Observații	
					Nivelul (%)	Termenul de plată			Nivelul (%)	Termenul de plată	Nivelul (%)	Termenul de plată				
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.	
1	CONTRACT DE CREDIT IN VALOARE DE 86.300.000 EUR INCHETAT IN 26 MARTIE 2004 INTRE JUDEȚUL SUCEAVA ȘI CĂLĂȚI ÎMPRUMUTATI CU DEUTSCHE BANK AG LONDRA.	Finanțarea primii etape a Programului PHARE și a medierii la standarde europene în județul Suceava.	DEUTSCHE BANK AG LONDRA WINCHESTER HOUSE, 1 GREAT WINCHESTER STREET LONDON EC 2N 2 DB	315 mii EURO.	3,975 % și EURIBOR la 6 luni	6 luni pentru fiecare împrumut final.	5 ani de la data încheierii finale.	20 ani	1,05	La prima dată dintr-o dată pe an și la data încheierii celei de-a 90-a și de la data încheierii.	1,55	În valoarea și a fiecărei tranșe de succese care expiră în conformitate cu clauzele de dispoziție ale contractului de împrumut și a perioadei de disponibilitate în valoarea și a fiecărei tranșe care expiră în conformitate cu clauzele de dispoziție ale contractului de împrumut și a perioadei de disponibilitate.				
			DEUTSCHE BANK LUXEMBOURG SA, 2 boulevard Konrad Adenauer, L-1115 Luxembourg,												CERTIFICAT, SUBSEMNAȚUL IVAN IRINUTA - SECRETAR AL COMUNEI POIANA STAMPEI, JUDEȚUL SUCEAVA, CERTIFIC CĂ PREZENTA COPIE ESTE CONFORMĂ CU ORIGINALUL, CARE SE AFĂ ÎN REGISTRUL DATORIEI PUBLICE LOCALE - SUBREGISTRUL DATORIEI PUBLICE EXTERNE LOCALE, ȚINUT DE AUTORITATEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE. 27 MAI 2004. [Semnătură]	CERTIFICAT de tenor din data de 05.05.2004 încheiat între Deutsche Bank AG LONDON și Deutsche Bank Luxembourg SA.

